TEMA: BUBHAYEHHSI MACOBOI ABO OB’€EMHOI YACTKHA
BIZITHOCHOI'O BUXOJIY NPOAYKTY PEAKIII

OCHOBHI MOHATTA: TEOPETUYHO MOXKIIMBUNA BUX1/; MPAKTUYHUNA BUX1J; MacoBa
9JacTKa BUXOAY MPOIYKTY PEaKIIii 32 BiTHOUICHHSIM JI0 TEOPETHYHO MOXIIUBOTO;
00’eMHa YacTKa BUXOAY MPOIYKTY PEaKIIii 3a BIIHOMICHHSIM JI0 TEOPETHIHO
MO>KJIMBOTO.

Teopemuyno moxcaugutli 6uxio — 11e MaKCUMaJjbHa KUTbKICTh TPOIYKTY peakxiiii,

SAKy MO>KHA OTPUMATH B pe3ysbTaTi XiMigHOI peakiiii. OOUnCIIOEThCS 32 PIBHIHHSAM
peaxiiii.

[TpakTrunuii BUXig peakiii — e poust Big oguHuUI ado Bix 100%

TEOPETUYHOTO BUXOTY.

Macoea yacmxka 8uxody npooykny peaxyii 3a 8iOHOUEHHAM 00 MeoOPEMUUHO
MOHCIUB020 — 1€ BITHOILIICHHS MacH MPAKTUYHO OTPUMAHOI B pe3yJbTarTi peaxiiii, 10
MacH, 00urcieHoi TeopeTuaHo. OOUHCTIOETHCS 32 HOPMYIIOO:
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JI€ | — MacoBa YacTKa BUXO/Y 32 BIAHOIICHHSIM JI0 TEOPETUYHO MOMKJIMBOTO.
MacoBa yacTka BUXOJy MPOAYKTY peakKilii o BiAHOIICHHIO 10 TEOPETUIHO
MOYKJIMBOTO YHCETHHO JJOPIBHIOE MOJIbHIN YAaCTIIl, SIKa OOUMCITIOETHCS 32 POPMYIIOLO:
06 ’emHna yacmxa 8uxo0y npooyKmy peaxyii 3a 6i0HOULEHHAM 00 MeoPemuUyHo
MOHCIUB020 — 11 BITHOLICHHS 00’ €My NMPAKTUYHO OTPUMAHOTO B pE3yNbTaTi peaKiii,
10 00’ €My, 00UHCIEHOTO TeopeTUdHO. OOUNCITIOETHCS 32 (HOPMYIIOH0:

ne @ — 00’eMHa YacTKa BUXO/Y 32 BIIHOMICHHSM JI0 TCOPETUIHO MOKIIUBOTO.
0O0’eMHa YyacTKa BUXOY MPOIYKTY PEAKIIil MO BiTHOMIECHHIO 0 TEOPETHYHO
MOKJTUBOTO YHCEJBHO JOPIBHIOE MOJIBHIH YacTIIi.

3aoaua 1. Ilicns cnamoBanHs 3aiiza 'y 42,6 r xyopy, orpumano 48,6 r pepym
(IIT) xmopumy. OOYHMCIITH MacoBy YacTKy BHUXOMYy NPOAYKTY peakiii 3a
B1JIHOIIIEHHSIM J10 TEOPETUYHO MOXKIUBOTO (%0)

Jlano: Jlonomidicui oani

m(Cl2)=42,6T M (Cl2) = 71 r/monb

m (FeCl3)mpaxr= 48,75 | M (FeCl3) = 162,5

n-—7? I/MOJIb
Po3zé’azanns

Kpox 1. 3anncyemMo piBHAHHS XIMIYHOT PEaKIIii:

2Fe + 3Cl2=2FeCl3

Kpoxk 2. O6uunciroemMo KibKiCTh PEYOBUHHU CIIOIYK 32 YMOBOIO 3a/1a4i 3a
dbopmymnoro: n =m (peu.) / M

n (Cl2)=42,6/71 = 0,6 (Mmoip);
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n (FeCl3)upacr = 48,75 /162,5 = 0,3 (Mob).

Kpox 3. O6uncmroemo Teopernanui Buxig dhepym (111) xmopumay:

2Fe + 3Ch= 2FeCl3

3 MOJIb 2 MOJIb
Buxonsiam 31 criBBiIHOIIEHHS K1TbKOCTI pedoBuHU crionyk: v (Cl2) : v (FeCls) =

3 : 2, Ha 0,6 monp xyopy mae mpunagatu 0,4 mons gepym (III) xmopuay (1o




cKJaiae
100% Buxin).

Kpoxk 4. O6umnciroeMo MacoBy 4acTKy BUXOAY MPOAYKTY peakilii 3a
BIIHOIIIEHHSIM 10 TEOPETUYHO MOXKJIUBOTO (%) 3a hopmyInoro:
n=0,3/0,4-100% = 75%.

Bionogiov: 1 ="75%



